

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

建设做出更大贡献
中原经济区核心增长区
「三报一网」应

朱夏炎

业集团党委书记、董事长、社长
省委宣传部副部长、河南日报社

中原报业传媒集团正式揭牌,标志着郑州日报社迈入一个崭新的发展阶段,这不仅是郑州日报社发展史上的一件喜事,也是河南文化事业文化产业发展史上的一件喜事。我代表河南日报报业集团,衷心祝愿中原报业传媒集团站在新的历史起点上,瞄准新的高度,继往开来,与时俱进,创造更加辉煌的业绩!

党的十七大提出要推动社会主义文化大发展大繁荣。报业的大发展大繁荣是其中应有之义。报业大

发展大繁荣的标志是什么?我认为就是社会效益与经济效益俱佳。报纸首先是作为党的舆论宣传阵地而存在的,是人民群众的重要精神食粮,是时代的风向标,所以,追求最佳社会效益是我们的第一要务。这就要求报纸的编辑思维必须与时俱进,不断创新,始终站在时代最前沿和舆论制高点。然而,没有经济效益作保证,报纸就失去了生存基础,这就要求我们的经营理念要不断更新,产业结构更加优化。所以,我认为,编辑思维创新是办好报纸的根本保证,产业结构创新是做强报业的必然选择。

报业集团的成立,仅仅是在体制改革上迈出了第一步。希望中原报业传媒集团“三报一网”顺应信息技术迅猛发展的新形势,顺应广大读者的所思所盼,大力推动观念创新、体制创新、机制创新、内容创新、形式创新、传播手段创新、业态创新、科技创新,不断开创新闻宣传工作的新局面。同时,要深化文化体制改革,优化资源配置,创新内部机制,加强经营管理,不断增强发展的动力、活力和实力,增强媒体品牌的美誉度和影响力,为中原经济区核心增长区建设做出新的更大贡献。

占据天时、地利、人和
传媒集团成立
中原报业

何新年



河南省新闻出版局副局长

中原报业传媒集团的成立绝对是一件大好事。因为中原地区传媒发展比较快,郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、小樱桃杂志在一起组成了三报一网一杂志,这三报一网一杂志想要做大做强,中原报业传媒集团的成立是时代发展的必然趋势。

一个集团的成立,就一定要有体制机制创新的问题,如何处理好这个创新问题是关键,因为唯有改革创新才有出路,

中原报业传媒集团成立后,应当坚持宣传规律、新闻规律、市场规律三者的统一,只有这样才能实现中原传媒的崛起。希望中原报业传媒集团组建后为全省新闻出版业多多提供好的建议。

对于中原报业传媒集团未来的发展,我认为下一步的主要问题还是改革的问题,应当深化改革,抓好创新,加强核心竞争力。中原传媒集团想要做大做强,就要增强自己的舆论领导力和社会影响力,打造核心竞争力。随着我国社会政治经济文化环境的不断变化,社会大众的价值需求也是不断变化的,因此,只有通过不断创新,报业集团才能在变幻无常的市场竞争中,形成自己独有的核心竞争力体系。

中原报业传媒集团本身的基础就很好,影响力与日俱增,得到了广大群众的广泛肯定。中原报业传媒集团的成立可以说占据了天时、地利、人和,将来一定会进一步做大做强,做得更好。

壮行色,鼓与呼
为中原经济区建设

王仁海



河南省广电局副局长

郑州日报社拥有62年的辉煌发展史,哺育了一代又一代读者,为郑州市及中原地区的文化建设和发展作出重大贡献。而今中原报业传媒集团的成立,标志着郑州日报社将迈入一个崭新的历史阶段,也将对今后的文化建设产生重大影响。

中原报业传媒集团的成立,对于中原经济区建设意义重大。中原经济区建设任重道远,不仅要靠领导干部的实干带领,更要得到社会各界和人民群众的支持,而中原报业传媒集团恰恰就是连接党和人

民的纽带,一方面可以把党委政府的精神准确地传达给人民群众,另一方面也可以反映人民心声,激励群众信心,为中原经济区建设壮行色,鼓与呼。

对于媒体而言,中原报业传媒集团的成立也是在改革中求发展。近年来,报纸媒体面临着各类新媒体的挑战。为此,各地都在整合传媒资源,面向市场积极开拓,不断推进多元化发展、产业化经营,增强综合实力,全国有许多成功的例子。中原报业传媒集团的成立因而具有非凡的意义。只有靠改革,靠创新,打造新媒体格局,不断扩大影响力,才能更好服务于党和人民,服务中原经济区建设。

相信中原报业传媒集团会以此为契机,立足中原,放眼全国,在舆论引导能力上有新变化,在管理体制上有新突破,在多元化经营上有新提升,在队伍建设上有新发展。在郑州市委、市政府和上级有关部门的领导下,锐意进取,与时俱进,为中原经济区建设提供强有力的舆论支持,书写媒体建设的辉煌篇章。

再铸新的辉煌
传承合作友谊

罗辉



新华社河南分社社长

中原经济区建设盛装起航,中原报业传媒集团横空出世。两大喜事“不期而遇”,确实可喜可贺!蓄势待发的中原报业传媒集团必将在中原经济区建设大潮中彰显其特有的作用、地位和影响。

郑州日报社是河南省和郑州市的主要媒体之一,有着光荣的传统。近年来,郑州日报社牢记宗旨,关注民生,砥砺奋进,不辱使命,通过多种报道手段全面展示了中原地区特别是省会郑州改革开放的辉煌成就,成为党和政府联系广大人民群众的桥梁和纽带,是中原地区同业的一支重要力量。相信传媒集团一定能在服务中原经济区建设和郑州都市区建设,在加强传播能力建设和媒体激烈竞争中脱颖而出,把改革发展提升到一个新水平。

新华社是国家通讯社、世界性通讯社,是涵盖各种媒体类型的全媒体集团。根据中央要求,按照世界性一流通讯社的标准,新华社立足国内,拓展海外,创新体制、机制和业态,正在组织结构、内容生产、传播方式、营销模式、技术构成、管理体制等方面进行战略转型,向中国特色社会主义世界性现代国家通讯社迈进,从而更好地发挥喉舌、耳目、智库和信息总汇的作用。

作为中原地区主流媒体之一,郑州日报社多年来与新华社河南分社有着密切、良好的合作关系,共同为河南和省会郑州的改革做出了努力。希望借助中原报业传媒集团成立的契机,进一步深化双方的合作,在合作中发展,在合作中共赢,携手为中原经济区建设、为省会郑州的发展提供强有力的舆论支持。